

Kereskedelmi megállapodás

A Közzolgáltatási szerződés IV. számú melléklete

(Egységes szerkezetben)

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata (6720 Szeged, Széchenyi tér 10., adószám: 15735629-2-06, bankszámlaszám: 12067008-00102705-00100002, KSH szám: 15735629-8411-321-06, képviseli: dr. Botka László polgármester), mint a helyi személyszállítási feladat ellátásának felelőse (Megbízó) és a

Szegedi Közlekedési Kft. (6720 Szeged, Zrínyi u. 4-8., adószám: 11092612-2-06, bankszámla szám: Raiffeisen Bank Zrt. 12067008-00143725-00100003, képviseli: Knezevics Viktor ügyvezető igazgató), mint Szolgáltató, a közöttük

Szeged Megyei Jogú Város közigazgatási területén, menetrend alapján villamossal, trolibuszal és autóbusszal végzett helyi közforgalmú személyszállítási (közösségi közlekedési) közzolgáltatás ellátása, továbbá a megbízó tulajdonában lévő helyi közutakon, a helyi közforgalom elől el nem zárt magánúton, tereken, parkokban és egyéb közterületeken a külön jogszabály szerint kijelölt várakozási terület üzemeltetése tárgyában 2016. december 23-án létrejött **Közzolgáltatási szerződés IV. sz. mellékletét képező Kereskedelmi megállapodást** az alábbiak szerint foglalják egységes szerkezetbe:

1. A melléklet tárgya

Szeged helyi közforgalmú közlekedési utazási igazolványok és értékszelvények értékesítése, elszámolása, menetdíjbevételek beszedése és elosztása, állami támogatások és forgalmi adók befizetése.

2. Utazási igazolványok és egyéb árucikkek

2.1. Az utazási igazolványok nyomtatványait és tokját a Koordinátor gyártatja, és köteles a szolgáltatót az általa igényelt mennyiséggel gyártási (előállítási) áron ellátni. Az igazolványok szigorú számadású, sorszámozott nyomtatványok, melyekkel szolgáltató köteles elszámolni, átvételük tételesen, sorszám szerint, szállítólevélen történik, szolgáltató az átvett készletért annak értékéig teljes anyagi felelősséggel tartozik. A szolgáltató köteles az igazolványokat minden bérletárusító helyén (kivéve a bizományosi és ügynöki bérletárusító helyeket) forgalmazni, a 8. pontban megszabott áron árusítani, az ebből befolyt bevétellel a koordinátor felé elszámolni. Ez a bevétel nem része a menetdíjbevételnek.

2.2. Ugyancsak nem része a menetdíjbevételnek más, a koordinátor által szolgáltató rendelkezésére bocsátott egyéb árucikk, amely a szolgáltatás igénybevételét segíti. Ezek ára szintén az önkormányzati rendeletben, vagy rendelkezésének hiányában a koordinátor által kerül megállapításra.

2.3. Koordinátor adja ki a hatályos díjszabást, illetve az utazási feltételeket ismertető beltéri tájékoztató feliratot, és jogosult más, utastájékoztató matricákat is térítésmentesen kiadni, melyeket szolgáltató köteles járműveiben a megfelelő helyeken elhelyezni. A Szolgáltató a 8. pont szerinti hatályos díjakat, pótdíjakat, kezelési és bemutatási díjat honlapján folyamatosan közzé teszi.

3. Értékszelvények értékesítése, menetdíjbevételek beszédése

3.1. Szolgáltatónak, mint az adott szolgáltatási terület ellátási jogosultjának joga és kötelessége, hogy saját jogán értékesítse az utazásra jogosító értékszelvényeket. Az árusító helyek lehetnek a szolgáltató saját szolgálati helyei vagy bizományosi és/vagy ügynöki árusítói, illetve – járművön váltott jegyek esetében – járművezetői. A szolgáltató köteles folyamatosan bérletárusítást végezni legalább az általa üzemeltetett vonalcsoport(ok) irányított végállomásain, és emelt árú (járművezetői) jegyeket értékesíteni a járművein. Az értékszelvényeket kizárólag a 8. pontban megállapított egységáron lehet árusítani. Üzletpolitikai kedvezmény nyújtására, vagy új jegyfajta bevezetésére a szolgáltató a megbízónak tehet írásban javaslatot, melynek jóváhagyása megbízó hatásköre. Szolgáltató – a koordinátor és megbízó tájékoztatása mellett – saját hatáskörben bevezethet olyan üzletpolitikai kedvezményeket, amelyek keretében eladott értékszelvényekkel teljes áron számol el a koordinátor felé. Szolgáltató a járatain kizárólag a 8. pontban meghatározott utazási igazolványokat és értékszelvényeket, a 85/2007. (IV. 25.) Korm. rendeletben meghatározott kedvezményes utazásra jogosító dokumentumot – illetve jogszabály alapján elfogadásra kötelezett egyéb dokumentumokat – valamint a 3.2 pont szerinti munkavállalói igazolványt fogadhatja el az utazási jogosultság igazolására.

Ezeket (a kormányrendeletben meghatározott egyéb dokumentumok, a jegy-, és bérlet automaták papírtekercse, valamint a 3.2 pont szerinti bérletek kivételével) kizárólag a koordinátor gyártatja, szolgáltató nem gyártathat és nem forgalmazhat más, utazásra jogosító igazolványokat és értékszelvényeket.

3.2. A szolgáltató munkavállalói, nyugdíjasai valamint igényjogosult hozzátartozóik a szociálpolitikai menetdíj-támogatást nem tartalmazó, adómentes közlekedési kedvezményekről szóló 498/2013. (XII. 29.) Korm. rendelet szerint évente a szolgáltató által rendszeresített, és nyilvántartás alapján saját költségére kiadott kedvezményes vagy ingyenes utazásra jogosító bérlettel jogosultak kedvezményes illetve díjmentes utazásra. Ezen bérletekkel kapcsolatos valamennyi, a későbbiekben esetlegesen felmerülő adófizetési kötelezettség, közteher a Szolgáltatót terheli.

3.3. Szolgáltatót igénylésének megfelelően – de legfeljebb az adott értékszelvény elmúlt évi átlagos havi forgalmának háromszoros mennyiségéig –, az árusítás zavartalan biztosítása érdekében, a koordinátor tartozik az értékszelvényekkel ellátni. A szelvények szigorú számadású, sorszámozott nyomtatványok, melyekkel szolgáltató köteles elszámolni, átvételük tételesen, sorszám szerint, szállítólevélen történik, szolgáltató az átvett készletért annak értékéig teljes anyagi felelősséggel tartozik. A beszedett bruttó bevételt köteles külön elszámolási számlán könyvelni. A bruttó bevétel értéke nem csökkenthető az értékesítési költséggel, vagy jutalékkal, azt a költségek között kell könyvelni. A szolgáltató - a zavartalan árusítás biztosítása érdekében a koordinátor felé történő - értékszelvény igénylésének mértéke mindig a várható forgalom nagyságrendjét figyelembe vevő mennyiségre vonatkozhat.

3.4 A bérletjegyeket a koordinátor biztosítási szelvényvel ellátottan gyártatja. A biztosítási ügyek közvetítésével a szolgáltatók egymást kölcsönösen megbízzák. A biztosítások kezeléséért, elszámolásáért, az ezzel kapcsolatos ügykezelési feladatok elvégzéséért a szolgáltató a biztosítóval megkötött megállapodás szerint felelős. Az utasok biztosítása a Szolgáltató feladata a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően. A biztosításnak ki kell terjednie a Szolgáltató eszközein jogszerűen utazókra. A biztosítás során a károsult a jogszerűen utazó.

A minimálisan elvárt biztosítási összegek:

Közlekedési baleseti halál esetén	2.000.000 Ft
Közlekedési baleseti (100%-os) rokkantság esetén	2.000.000 Ft
Baleseti kórházi napi térítés (max. 30 nap)	3.000 Ft
Csonttörés, csontrepedés, 28 napot meghaladó mülékony sérülés	50.000 Ft
Poggyász és ruházat	100.000 Ft
Baleseti költségtérítés	50.000 Ft
Balesetből eredő személyi okmánypótlás	30.000 Ft

3.5. Szolgáltató köteles az általa működtetett vagy bizományba adott árusító helyekről és azok árusítási köréről negyedévente jelentést adni a koordinátor felé. A koordinátor (a többi szolgáltató jelentéseinek ismeretében) felhívhatja a szolgáltató figyelmét az árusítás szempontjából lefedetlen területekre, amelyeket szolgáltató – lehetőség szerint – bevonni tartozik az árusításba. Az ilyen felhívásra tett intézkedéséről a szolgáltató írásban köteles a koordinátornak beszámolni.

4. Tömegközlekedési járművek igénybevétele, értékszervények érvényessége

4.1. A járműveken egyszeri felhasználású előreváltott vonaljeggyel, kedvezményes vonaljeggyel (10 db-os gyűjtőjegy tömb), a járművezetőnél váltott vonaljeggyel, fedélzeti jegykiadó automatából váltott menetjeggyel, elektronikus úton megváltott jeggyel, továbbá többszöri utazást lehetővé tevő időalapú jeggyel, érvényes bérlettel, érvényes utazási igazolvánnyal, illetve az utazási jogosultság egyéb módon történő igazolásával lehet felszállni, utazni.

Bármely típusú vonaljegy érvényes a felszállási helyétől – villamos, trolibusz, vagy autóbuszvonal – végállomásáig egyszeri utazásra, megszakítás nélkül. A vonaljegyet az utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a jegykezelő készülékkel érvényesíteni kell, az utazás során meg kell őrizni. A fedélzeti menetjegyet a kiadó automata kiadáskor automatikusan érvényesíti. A fedélzeti jegykiadó automata általi érvényesítésnél a roncsolás nem követelmény.

Az elektronikus úton megváltott jegyet a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell, az utazás során meg kell őrizni.

Forgalmi okból történő akadály következtében, ugyanazon a vonalon, a kiegészítő járműre való átszállás esetén a jegyértékesítő készüléken a vonaljegy másik végét is érvényesíteni kell.

A tárgyév december 31-ig vásárolt vonaljegyek a tárgyévet követő év december 31-ig használhatóak fel.

A fel nem használt kedvezményes jegyek (10 db-os gyűjtőjegy tömb) a tárgyévet követő év december 31-ig az értékkülönböt megfizetésével – egész tömbre – becserélhetők.

Az évenként megrendezésre kerülő Szeged Napja rendezvény alkalmából (max. 11 nap időtartamra), valamint a Szegedi Szabadtéri Játékok előadási napján (beleértve az „Ajándékkoncert” előadási napját is), és – amennyiben ilyenre sor kerül - „esőnapján” 18 órától a következő nap reggel 6 óráig a jármű fedélzetén lévő jegykezelő vagy jegykiadó automata (fedélzeti vagy földi telepített) által időpecséttel érvényesített vonaljeggyel, elektronikus úton megváltott érvényesített jeggyel bármely járaton, korlátlan átszállással lehet utazni.

Időalapú jegyek:

Időalapú 60 perces jegy érvényessége: az érvényesítés időpontjától (nap, óra perctől), 60 percen keresztül ad utazási jogosultságot, valamint az ezen érvényességi időintervallumon belül megkezdett utazás az érvényességi időintervallumán túl is további átszállás nélkül a végállomásig kiterjesztve érvényes. Az elővételben váltott, érvényesítést nem tartalmazó időalapú jegyet legkésőbb az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően az időpecsétetes jegykezelő készülékkel érvényesíteni, az érvényesítő készülék által rányomtatott időpontot ellenőrizni kell. Amennyiben a rányomtatott időpont nem megfelelő, azt azonnal jelezni kell a járművezetőnek. Az időalapú jegy érvényesíthető vásárláskor előre megadott időponttól (pl. a jegyautomatán történő beállítással).

Az elektronikus úton megváltott időalapú jegyet az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell.

Időalapú 24 illetve 72 órás jegy érvényessége: az érvényesítés időpontjától (nap, óra perctől), 24 illetve 72 órán keresztül, azaz a jegyen olvasható napot követő nap illetve 3. napon ugyanazon óra percet megelőző percre, a felmutató részére ad utazási jogosultságot. Az időalapú jegyet legkésőbb az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően az időpecsétetes jegykezelő készülékkel érvényesíteni, az érvényesítő készülék által rányomtatott időpontot ellenőrizni kell. Amennyiben a rányomtatott időpont nem megfelelő, azt azonnal jelezni kell a járművezetőnek. Az időalapú jegy érvényesíthető vásárláskor előre megadott időponttól (pl. a jegyautomatán történő beállítással).

Az elektronikus úton megváltott időalapú jegyet az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell.

A tárgyév december 31-ig vásárolt időalapú jegyek a tárgyévet követő év december 31-ig érvényesíthetők.

Időalapú 60 perces, 24 vagy 72 órás jegy a fedélzeti jegykiadó automatából a járművek fedélzetén is vásárolható, melyet az automata kiadáskor automatikusan érvényesít. A fedélzeti jegykiadó automata általi érvényesítésnél a roncsolás nem követelmény.

A Szegedi Ifjúsági Napok teljes rendezvényére érvényes karszalagos bérlettel rendelkező utasok, amennyiben rendelkeznek a rendezvényt megelőző és a rendezvény befejezése utáni nap időszaka között érvényesített 72 órás jeggyel, korlátlan átszállással utazhatnak bármely Szeged helyi közösségi közlekedésben meghirdetett járaton az érvényesített 72 órás jegyük és karszalagjuk felmutatásával. A megjelölt időszakban érvényesített 72 órás jegyek maximális érvényessége a rendezvényt megelőző nap üzemkezdésétől a rendezvényt követő nap üzemzárásáig tart. Üzemzáráson felek a tárgynaphoz tartozó menetrendi hirdetőmenyen utolsóként induló járatot értik abban az esetben is, ha az 24.00 óra után indul, nem ideszámítva az üzemzárás napját követő éjszakai járatokat.

Minden év december 24. és 25. napján meghirdetett „K” jelzésű Szeged helyi közösségi közlekedési járaton, a jármű fedélzetén lévő jegykezelő vagy fedélzeti jegykiadó automata által időpecséttel érvényesített vonaljegygyel vagy elektronikus úton megváltott jeggyel, melyet a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell, korlátlan átszállással lehet utazni.

Körút napijegy: Nagykörútig (Bécsi krt., Moszkvai krt., Londoni krt., Párizsi krt., Brüsszeli krt., Római krt., Temesvári krt.) bezárólag, továbbá a Nagykörúton kívüli első megállóhelytől vagy első megállóhelyig korlátlan utazáshoz megvásárolható napijegy.

A napijegy a megjelölt területen belül érvényes Szeged helyi közösségi közlekedési járművein a szolgáltatók jegykiadó automataiból kiadva a vásárlás napján.

Az elektronikus úton megváltott napijegyet, amennyiben érvényesítés nélküli, az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell.

Közterületi fizető parkolás napijegyhez váltott kiegészítő Körút napijegy (csak napi parkolójegy vásárlásával érvényes): A parkolási napijegy mellé vásárolható, a Nagykörútig (Bécsi krt., Moszkvai krt., Londoni krt., Párizsi krt., Brüsszeli krt., Római krt., Temesvári krt.) bezárólag, továbbá a Nagykörúton kívüli első megállóhelytől vagy első megállóhelyig korlátlan utazáshoz megvásárolható napijegy, mely a vásárlás napján érvényes. A közösségi közlekedési napijegy a sárga, kék vagy lila zónában megvásárolt parkolási napijegy jogosultság mellé vásárolható meg. A sárga, kék vagy lila fizető zónába érkező jármű leparkol a zónán belül és a járművezető a szolgáltatók automatáiból megvásárolt kiegészítő napijeggyel folytathatja útját Szeged helyi közösségi közlekedési járművel.

Az elektronikus úton megváltott napijegyet, amennyiben érvényesítés nélküli, az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell.

5/30 napijegy: Az 5/30 napijegy 5 db, egyenként egy napra érvényes szelvényt tartalmaz. Az 5/30 napijegy tetszőleges kezdőnapal váltható, melytől számítva 30 napig használható fel. A jegy érvényességének kezdete csak az 5/30 napijegy 30 napos felhasználhatósági idejébe eshet. A jegy a megjelölt napon, korlátlan számú utazásra érvényes Szeged helyi járatain. Az 5/30 napijegyet egyszerre csak egy személy használhatja.

Az 5/30 napijegy egyes szelvényei együttesen tömbjegy formában kerülnek kiadásra, a napijegy szelvények csak a közös tömbszelvényvel együtt érvényesek. Az 5/30 napijegy aznapra kiválasztott napijegy szelvényét legkésőbb az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően az időpecsételés jegykezelő készülékkel érvényesíteni, az érvényesítő készülék által rányomtatott időpontot ellenőrizni kell. Amennyiben a rányomtatott időpont nem megfelelő, azt azonnal jelezni kell a járművezetőnek.

Az elektronikus úton megváltott 5/30 napijegy érvényesítése az adott napra a járművön található QR kód leolvasásával történik.

Kedvezményes csoportos tanuló 24 órás jegy: A kedvezményes csoportos tanulójegyet a feltüntetett kezdő időponttól (hónap, nap, óra, perc) számított 24 órán át érvényes Szegedi helyi járatain. A jegyet igazolt magyarországi székhelyű iskola rendelheti meg papír vagy elektronikus úrlapon keresztül a szolgáltató ügyfélszolgálati irodáján keresztül. Amennyiben az iskola megnevezéséből nem derül ki, hogy az tanintézmény, a fenntartó vagy a finanszírozó igazolása is szükséges a megrendeléshez.

A jegyet a megrendelő legalább 10, legfeljebb 40 fő általános, vagy középiskolás tanulója (illetve az iskolánál vendégségben lévő, akár külföldi tanulók) és legfeljebb 10 tanuló után 1 fő felnőtt kísérő (legfeljebb 4) egy járműben (szerelvény esetén egy kocsiban) együtt utazva használhatja. A tanulóknak rendelkezniük kell érvényes diákigazolvánnyal, külföldi diákoknak ennek hiányában személyi azonosításra alkalmas okmánnyal, melyet ellenőrzéskor fel kell mutatni.

A kedvezményes csoportos tanulójegyet használatakor a diákok bármely államban kibocsátott, érvényes diákigazolványt, külföldi diákok ennek hiányában személyi azonosításra alkalmas fényképes okmányt (személyazonosító igazolvány, útlevél, kártya formátumú vezetői engedély) mutathatnak fel.

Abban az esetben, ha valamilyen oknál fogva az igénybe vevő diákok diákigazolványa nincs meg (elveszett, vagy még nem került kiadásra, illetve egyáltalán nem is kerül kiadásra, mert a diákok nem használják), vagy a megrendelő iskolánál vendégségben (diákcsere programok, sportverseny, stb.) lévő diákok esetében a tanintézet igazgatója a diák tanuló státuszát igazolhatja, mellyel együtt kell ellenőrzéskor a kedvezményes csoportos tanulójegyet felmutatni.

Szemeszter bérlet (tanuló 5 havi): Kizárólag Tanuló bérlet vásárlására jogosultaknak. Minden év augusztus 27.-február 5-ig vagy február 1.- július 5-ig érvényes.”

Egyheti bérletjegy érvényessége: az utas által kívánt és a bérleten feltüntetett naptári nap (az érvényesség első napja) 0:00 órától, az azt követő 6. nap 24:00 óráig, érvényes arcképes igazolvánnyal vagy – jogszabályban meghatározott – személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolvánnyal együtt ad utazási jogosultságot.

Kétheti bérletjegy érvényessége: az utas által kívánt és a bérleten feltüntetett naptári nap (az érvényesség első napja) 0:00 órától, az azt követő 13. nap 24:00 óráig, érvényes arcképes igazolvánnyal vagy – jogszabályban meghatározott – személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolvánnyal együtt ad utazási jogosultságot.

30 napos bérletjegy érvényessége: az utas által kívánt és a bérleten feltüntetett naptári nap (az érvényesség első napja) 0:00 órától, a következő hónap ugyanazon naptári napját megelőző nap 24:00 óráig, érvényes arcképes igazolvánnyal vagy – jogszabályban meghatározott – személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolvánnyal együtt ad utazási jogosultságot.

Országbérlet + Szeged helyi kombinált 30 napos (teljesárú, tanuló) bérlet (MÁV-START, a VOLÁNBUSZ, a MÁV-HÉV vagy a GYSEV helyközi járatain és Szeged helyi járatokon) érvényessége: A 30 napos Országos kombinált bérlet érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít a MÁV-START, a VOLÁNBUSZ, a MÁV-HÉV és a GYSEV helyközi járatain, a Szeged helyi közforgalmú közösségi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz) is. A 30 napos kiadott kombinált bérlet érvényessége: az utas által választott nap 00:00-tól, a következő hónap ugyanazon napját megelőző nap 24:00 percig, érvényes arcképes igazolvánnyal vagy – jogszabályban meghatározott – személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolvánnyal együtt ad utazási jogosultságot.

Csongrád – Csanád vármegyebérlet + Szeged helyi kombinált 30 napos (teljesárú, tanuló) bérlet (Csongrád – Csanád vármegyében, Szeged helyi) érvényessége: A 30 napos Csongrád – Csanád vármegye kombinált bérlet érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít a VOLÁNBUSZ, MÁV-START és SZKT járatain, a Szeged helyi közforgalmú közösségi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz) is. A kiadott 30 napos kombinált bérlet érvényessége: az utas által választott nap 00:00-tól, a következő hónap ugyanazon napját megelőző nap 24:00 percig, érvényes arcképes igazolvánnyal vagy – jogszabályban meghatározott – személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolvánnyal együtt ad utazási jogosultságot.

Havi, negyedéves, féléves, éves és felmutatóra szóló havi bérletjegyek érvényessége: a naptári hónap, negyedév, félév, év első napjától az adott időszakot követő hónap 5-én 24:00 óráig érvényes. A havi, negyedéves, féléves és éves bérletjegy a megfelelő érvényes arcképes igazolvánnyal vagy – jogszabályban meghatározott – személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolvánnyal együtt ad utazási jogosultságot.

A Szeged helyi közforgalmú közlekedési eszközein érvényes értékszelvények, utazási igazolványok érvényesek a vasút-villamos (Tram-Train) Szeged vasútállomás és Szeged, Rókus vasútállomás megállóhelyek között.

Szegedi helyi közforgalmú közlekedési eszközein érvényes Szeged – Algyő – Hódmezővásárhely vasút-villamos (TT= Tram-Train) értékszelvények:

TT 24 órás A-B-C + Szeged helyi kombinált zónajegy (Szeged helyi, Szeged-Algyő-Hódmezővásárhely) érvényessége: A TT 24 órás A-B-C kombinált zónajegy érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít a TT járatain, és a MÁV-START 135 sz. vonalán közlekedő vonatokon Szegeden, Algyőn és Hódmezővásárhelyen belül és a közötti szakaszokon, és a VOLÁNBUSZ helyközi csatlakozó járatain Hódmezővásárhely szakaszhatárán belül, továbbá Szeged helyi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz). A kiadott jegy érvényessége: az utas által választott, a jegykiadó készülék által rögzített időponttól 23:59 percig.

TT 72 órás A-B-C + Szeged helyi kombinált zónajegy (Szeged helyi, Szeged-Algyő-Hódmezővásárhely) érvényessége: A TT 72 órás A-B-C kombinált zónajegy érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít a TT járatain, és a MÁV-START 135 sz. vonalán közlekedő vonatokon Szegeden, Algyőn és Hódmezővásárhelyen belül és a közötti szakaszokon, és a VOLÁNBUSZ helyközi csatlakozó járatain Hódmezővásárhely szakaszhatárán belül, továbbá Szeged helyi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz). A kiadott jegy érvényessége: az utas által választott, a jegykiadó készülék által rögzített időponttól 23:59 percig.

TT A-B + Szeged helyi kombinált zónabérlet (Szeged helyi, Szeged-Algyő) érvényessége: A 30 napos TT kombinált A-B zónabérlet érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít a TT járatain, és a VOLÁNBUSZ helyközi párhuzamos járatain Szegeden és Algyőn belül és a közötti szakaszon, továbbá Szeged helyi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz). A kiadott zónabérlet érvényessége: az utas által választott nap 00:00-tól, a jegykiadó készülék által rögzített érvényesség első napját követő hónap azonos napját megelőző nap 23:59 percig.

TT A-B + Szeged helyi kombinált zónabérlet (Szeged helyi, Szeged-Algyő) (90% kedvezmény) érvényessége: A kedvezményes 30 napos TT kombinált A-B zónabérlet érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít a TT járatain, és a VOLÁNBUSZ helyközi párhuzamos járatain Szegeden és Algyőn belül és a közötti szakaszon, továbbá Szeged helyi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz). A kiadott kedvezményes zónabérlet érvényessége: az utas által választott nap 00:00-tól, a jegykiadó készülék által rögzített érvényesség első napját követő hónap azonos napját megelőző nap 23:59 percig. A kedvezményes bérlet a következő jogosultságokkal váltható: MÁK igazolvány alapján/VGYOSZ/SINOSZ igazolvány korlátozás nélkül; nappali/esti tagozatos diák az iskola és a lakóhely között, de csak zónán belül (Szeged – Algyő).

TT A-B-C + Szeged helyi kombinált zónabérlet (Szeged helyi, Szeged-Algyő-Hódmezővásárhely) érvényessége: A 30 napos TT kombinált A-B-C zónabérlet érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít a TT járatain, a MÁV-START 135 sz. vonalán közlekedő vonatokon, és a VOLÁNBUSZ helyközi párhuzamos járatain Szegeden, Algyőn és Hódmezővásárhelyen belül és a közötti szakaszokon, és a VOLÁNBUSZ helyközi csatlakozó járatain Hódmezővásárhely szakaszhatárán belül, továbbá Szeged helyi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz). A kiadott zónabérlet érvényessége: az utas által választott nap 00:00-tól, a jegykiadó készülék által rögzített érvényesség első napját követő hónap azonos napját megelőző nap 23:59 percig.

TT A-B-C + Szeged helyi kombinált zónabérlet (Szeged helyi, Szeged-Algyő-Hódmezővásárhely) (90% kedvezmény) érvényessége: A kedvezményes 30 napos TT kombinált A-B-C zónabérlet érvénytartamán belül korlátlan számú utazást biztosít a TT

járait, a MÁV-START 135 sz. vonalán közlekedő vonatokon, és a VOLÁNBUSZ helyközi párhuzamos járait Szegeden, Algyőn és Hódmezővásárhelyen belül és a közötti szakaszokon, és a VOLÁNBUSZ helyközi csatlakozó járait Hódmezővásárhely szakaszhatárán belül, továbbá Szeged helyi közlekedésében (villamos, autóbusz, trolibusz). A kiadott kedvezményes zónabérlet érvényessége: az utas által választott nap 00:00-tól, a jegykiadó készülék által rögzített érvényesség első napját követő hónap azonos napját megelőző nap 23:59 percig. A kedvezményes bérlet a következő jogosultságokkal váltható: MAK igazolvány alapján/VGYOSZ/SINOSZ igazolvány korlátozás nélkül; nappali/esti tagozatos diák az iskola és a lakóhely között, de csak zónán belül (Szeged – Algyő – Hódmezővásárhely)

4.2. A bérlet érvényességének kezdete előtt teljes árban, valamint a városi teljes árú általános havi bérlet a tárgy hó 15-ig pénztárazásig 50 %-os árban, a 8. pont szerinti kezelési díj fizetése mellett visszaváltható.

A bérletigazolványok árát a kiállítási költséggel együtt, valamint az elrontott vagy megrongálódott bérlet kicserélésének díját a 8. pont tartalmazza.

Az „Egyheti bérletjegy” érvényessége végéig „Kétheti bérletjegy”-re vagy „30 napos bérletjegy”-re; a „Kétheti bérletjegy” érvényessége végéig „30 napos bérletjegy”-re cserélhető a 8. pontban meghatározott árak különbözetének megfizetésével.

5. Kutya és tárgyak szállítása

5.1. Közforgalmú közlekedési járműre csak a szájkosárral és pórázzal ellátott kutya vihető fel. Utasonként egy kutya szállítható kézipoggyász módjára, olyan zárt szállítóeszközben, amely a kézipoggyász méretét nem haladja meg és biztosítja, hogy az állat az utazás során nem szabadul ki. Kézipoggyász módjára (zárt szállítóeszközben) szállított kutya szállítása díjtalan. A nem kézipoggyász módjára (nem zárt szállítóeszközben) szállított kutyaállításának díja azonos a járműre érvényes menetjegy árával. A nem kézipoggyász módjára (nem zárt szállítóeszközben) szállított kutya általános havi bérlettel is szállítható, a havi bérlet ára azonos a városi általános havi bérlet árával. A segítő kutyák (vakvezető, mozgáskorlátozott személyt segítő, hangot jelző, rohamjelző, személyi segítő kutya), valamint a hatósági feladatok ellátását segítő kutyák a járműveken díjmentesen szállíthatók korlátozás mentesen (szájkosár nélkül). A segítő kutya kiképzettségét (vizsgáját) a hámján elhelyezett logóval vagy a vizsgáról kiállított tanúsítvánnyal kell igazolni.

5.2. A helyi, menetrend szerinti közösségi közlekedési eszközökön, minden Utas legfeljebb 2 darab 40x50x80 cm méretet meg nem haladó, tömegénél fogva egy személy által hordozható, a fel- és leszállást nem akadályozó kézipoggyászt, vagy 1 db szánkót, vagy 1 pár sílécet, vagy 1 köteg facsemetét, vagy 1 gyermekkocsit, kerekesszéket vagy egyéb mozgást segítő eszközt díjmentesen szállíthat, megfelelő rögzítés mellett.”

6. Pótdíj

6.1. Az az Utas, aki a hatályos utazási feltételeket és az idevonatkozó hatályos jogszabályokat nem tartja be, a 8. pontban meghatározott pótdíjat köteles fizetni.

6.2. Amennyiben az utas érvényes bérlettel rendelkezik vagy kedvezményes utazásra jogosult, de a bérletet a jegy ellenőrzésénél felmutatni illetve a kedvezményes utazási jogosultságot igazolni nem tudja, vagy kitöltetlen, illetve ceruzával kitöltött bérlettel utazik, úgy az ellenőrzést követő naptól számított 3 munkanapon belül az „Utazási Feltételekben”

meghirdetett helyen történő bérletbemutató vagy igazolás esetén a 8. pont szerinti bérletbemutatói illetve kedvezményes utazási jogosultság igazolási pótdíjat köteles fizetni.

7. Utazási kedvezmények

7.1. Az utazási kedvezmények körét – a kisgyermekes havi bérlet és az Országos Mentőszolgálat munkatársainak díjmentes utazási lehetőségének kivételével – a közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről szóló 85/2007. (IV. 25.) Korm. rendelet tartalmazza.

7.2. Kisgyermekes havi bérlet igénybevételére jogosult az a bejelentett szegedi lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező személy, aki hatósági bizonyítvánnyal igazolja, hogy gyermekgondozást segítő ellátást (GYESE), gyermeknevelési támogatást (GYET), gyermekek otthongondozási díját (GYOD) illetve gyermek(e) ápolása jogán ápolási díjat vesz igénybe.

A kisgyermekes havi bérletre való jogosultság igazolása a GYESE, GYET vagy GYOD, illetve ápolási díj folyósítását bizonyító

- a) Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala által kiállított, 1 hónapnál nem régebbi eredeti hatósági bizonyítvánnyal vagy
- b) 3 hónapnál nem régebbi megállapító határozattal történik.

A Szolgáltatók az általuk kijelölt helyeken a jogosultak számára bérletigazolványt állítanak ki a fenti hatósági bizonyítványok vagy határozatok alapján.

A bérletigazolvány érvényességi ideje a korábbi lejáratú hatósági bizonyítvány vagy határozat szerinti lejáratú hónap utolsó napjáig, de legfeljebb a bérletigazolvány kiállításától számított 6. hónap utolsó napjáig tart. Az érvényességi idő a bérletigazolványon feltüntetésre kerül.

A bérletigazolvány érvényessége – a jogosultság ismételt, fenti módon történő igazolása esetén – alkalmanként legfeljebb 6 hónappal meghosszabbítható.

7.3. Az Országos Mentőszolgálat munkatársa, érvényes hologramos érvényesítő bélyeggel ellátott, sorszámozott arcképes szolgálati igazolványának és érvényes személyi igazolványának együttes felmutatásával díjmentes utazásra jogosult.

7.4. Díjmentesen utazik a gyermek – felnőtt kíséretében – általános iskolai tanulmányának megkezdéséig, bármely személyi azonosításra alkalmas igazolvány (igazolás) és az óvoda által kiállított igazolás együttes felmutatásával.

8. A díjszabás

A Szolgáltató ill. a Koordinátor az alábbi árakat (díjakat), pótdíjakat, kezelési és bemutatói pótdíjat érvényesítheti a helyi közösségi közlekedési szolgáltatást igénybe vevő utasokkal szemben. Az árak (díjak) az általános forgalmi adót is tartalmazzák, a pótdíjak ÁFA hatályán kívüliek.

Fajta	2015. február. 1-től	2022. szeptember 1-től	2023. január 1- től	2024. január 1-től
Menetjegyek				
Vonaljegyek:				
Elővételen váltott jegy (jegyárusító hely, földi automata)	320 Ft	390 Ft	430 Ft	470 Ft
Fedélzeti menetjegy (FJKA) (jármű fedélzetén és elektronikus úton megváltott jegy)	370 Ft	450 Ft	500 Ft	550 Ft
Járművezetőnél váltott	450 Ft	550 Ft	600 Ft	650 Ft
Kedvezményes 10 db-os gyűjtőjegy	3050 Ft	3600 Ft	4000 Ft	4300 Ft
Időalapú jegyek:				
60 perc-es jegy (elővételen vagy érvényesítve váltott - jegyárusító hely, földi automata)	-	440 Ft	490 Ft	540 Ft
60 perc-es jegy (jármű fedélzetén (FJKA) és elektronikus úton megváltott jegy)	-	500 Ft	550 Ft	600 Ft
24 órás jegy (elővételen vagy érvényesítve váltott - jegyárusító hely, földi automata)	1 040 Ft	1 200 Ft	1 320 Ft	1 450 Ft
24 órás jegy (jármű fedélzetén (FJKA) és elektronikus úton megváltott jegy)	1 040 Ft	1 260 Ft	1 380 Ft	1 510 Ft
72 órás jegy (elővételen vagy érvényesítve váltott - jegyárusító hely, földi automata)	2 600 Ft	2 400 Ft	2 640 Ft	2 880 Ft
72 órás jegy (elővételen vagy FJKA vagy elektronikus úton megváltott)	2 600 Ft	2 460 Ft	2 700 Ft	2 940 Ft
Körút napijegy Nagykörútig (Bécsi krt., Moszkvai krt., Londoni krt., Párizsi krt., Brüsszeli krt., Római krt., Temesvári krt.) bezárólag, továbbá Nagykörúton kívüli első megállóhelytől vagy első megállóhelyig korlátlan utazáshoz; a szolgáltató automatáiból vagy elektronikus úton megváltható érvényesített jegy	-	600 Ft	660 Ft	720 Ft

Közterületi fizető parkolás napijegyhez váltott kiegészítő Körút napijegy Nagykörútig (Bécsi krt., Moszkvai krt., Londoni krt., Párizsi krt., Brüsszeli krt., Római krt., Temesvári krt.) bezárólag, továbbá Nagykörúton kívüli első megállóhelytől vagy első megállóhelyig korlátlan utazáshoz; a szolgáltató automatáiból vagy elektronikus úton megváltható érvényesített jegy	-	400 Ft	440 Ft	480 Ft
Kedvezményes csoportos tanuló 24 órás jegy	-	600 Ft/fő	660 Ft/fő	720 Ft/fő
5/30 napijegy	-	4410 Ft	4865 Ft	5355 Ft
Bérletjegyek				
Arcképes vagy – jogszabályban meghatározott – személyazonosság igazolására alkalmas okmányhoz vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolványhoz kötött bérletjegyek (elővételnél vagy elektronikus úton megváltott bérletek):				
Általános havi bérlet	7 000 Ft	8 000 Ft	8 800 Ft	9 600 Ft
30 napos bérlet	7 000 Ft	8 000 Ft	8 800 Ft	9 600 Ft
Városi bérlet kisgyermekes	4 200 Ft	5 000 Ft	5 500 Ft	6 000 Ft
Kétheti bérlet	5 200 Ft	4 800 Ft	5 280 Ft	5 800 Ft
Egyheti bérlet	3 850 Ft	3 000 Ft	3 300 Ft	3 600 Ft
Városi bérlet éves	76 980 Ft	88 000 Ft	96 800 Ft	105 500 Ft
Városi bérlet féléves	40 800 Ft	45 000 Ft	49 500 Ft	54 000 Ft
Városi bérlet negyedéves	20 580 Ft	23 000 Ft	25 200 Ft	27 500 Ft
Felmutatóra szóló havi bérlet	21 900 Ft	23 000 Ft	25 200 Ft	27 500 Ft
Városi bérlet tanuló	4 000 Ft	4 800 Ft	5 280 Ft	5 800 Ft
Városi bérlet nyugdíjas	4 000 Ft	4 800 Ft	5 280 Ft	5 800 Ft
Szemeszter bérlet (tanuló 5 havi)	20 000 Ft	24 000 Ft	26 400 Ft	29 000 Ft

A havi bérlet árának figyelembevételével több hónapra érvényes bérlet is kiadható.

Egyéb díjak:

- Bérletigazolványok ára a kiállítási költséggel együtt 150,-
- Elrontott vagy megrongálódott bérletek kicserélésének díja 150,-
- A bérlet érvényességének kezdete előtti teljes áru, illetve a tárgyhoz 15-ig
történő 50 %-os visszaváltásának kezelési díja 150,-

Szegedi helyi közforgalmú közlekedési eszközein érvényes Szeged – Algyő – Hódmezővásárhely vasút-villamos (TT= Tram-Train) értékszelvények:

Díjtermék	2022. augusztus 1-től
TT 24 órás A-B-C + Szeged helyi kombinált zónajegy (Szeged helyi, Szeged-Algyő-Hódmezővásárhely)	Technológiai és Ipari Minisztérium és SZMJV Önkormányzata között létrejött megállapodás tartalmazza
TT 72 órás A-B-C + Szeged helyi kombinált zónajegy (Szeged helyi, Szeged-Algyő- Hódmezővásárhely)	
TT A-B + Szeged helyi kombinált zónabérlet (Szeged helyi, Szeged-Algyő)	
TT A-B + Szeged helyi kombinált zónabérlet (Szeged helyi, Szeged-Algyő) (90% kedvezmény)	
TT A-B-C + Szeged helyi kombinált zónabérlet (Szeged helyi, Szeged-Algyő-Hódmezővásárhely)	
TT A-B-C + Szeged helyi kombinált zónabérlet (Szeged helyi, Szeged-Algyő-Hódmezővásárhely) (90% kedvezmény)	

A Szeged helyi közforgalmú közösségi közlekedéssel kombinált 30 napos (teljesárú, tanuló) Csongrád-Csanád Vármegyebérletre és Országbérletre vonatkozó rendelkezések, 2023. június 01-től:

Szeged helyi közforgalmú közösségi közlekedéssel kombinált teljesárú, illetve kedvezményes 30 napos vármegye- és országbérlet is árusításra kerül. A Szeged helyi közforgalmú közösségi közlekedéssel kombinált 30 napos érvényességű teljesárú illetve kedvezményes vármegye- és országbérletek ára az azonos fajtájú országos és vármegye bérlet árából (helyközi díjrész) és a mindenkori hatályos Szeged helyi díjszabás szerinti általános (teljesárú) illetve tanuló havibérlet díjtermékek árakból 50,- Ft-os kedvezménnyel (helyi díjrész) áll össze, az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) és Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti megállapodás alapján.

Az az Utas, aki a hatályos utazási feltételeket és az idevonatkozó hatályos jogszabályokat nem tartja be, pótdíjat köteles fizetni.

A pótdíj kiszabását követő 8 naptári napon belül lehetőség van méltányossági kérelem benyújtására a Közlekedésszervezési divízió Ügyfélszolgálati Irodája felé elektronikusan, személyesen, vagy postai úton. A méltányossági kérelem elbírálásakor a pótdíjazással kapcsolatos összes, rendelkezésre álló dokumentum és körülmény figyelembe vételre kerül. Méltányossági kérelem alapja lehet pl. hibásan működő fedélzeti jegykiadó automata, jegykezelő készülék stb.

A pótdíj mértéke

	2015. február. 1-től)	2022. szeptember 1-től	2023. január 1-től	2024. január 1-től
Helyszínen és 3 munkanapon belül történő fizetés esetén 2022. szeptember 1-től 8 naptári napon belül történő fizetés esetén	7.000.-Ft	8.000.-Ft	8.800.-Ft	9.600.-Ft

30 napon belül történő kiegyenlítés esetén	11.000.-Ft	13.000.-Ft	14.500.-Ft	16.000.-Ft
30 napon túli kiegyenlítés esetén	24.000.-Ft	28.000.-Ft	32.000.-Ft	35.000.-Ft
bérletbemutató és kedvezményes utazási jogosultság igazolási lehetőség 2022. szeptember 1-től 8 naptári napig	900.-Ft	1.100.-Ft	1.200.-Ft	1.300.-Ft

9. A menetdíjbevételek elszámolása, a pénzügyi ellentételezés

9.1. Szolgáltató az értékesítési hálózata által forgalmazott valamennyi utazási igazolványról és értékszelvényről havonta, a tárgyhót követő hó 7.-ig elszámolást készít az alábbiak szerint, amelyet megküld a koordinátor és a másik szolgáltató részére:

- utazási igazolvány ill. értékszelvény fajtánként eladott darabszám,
- fajtánkénti bruttó bevétel,
- rontott jegyek, bérletek,
- pótdíjbevétel.

Az elszámolás tartalmazza jegy- és bérlet-fajtánként a díjbevételekből az egyes szolgáltatókat a bevétel-megosztási megállapodás alapján megillető hányadokat, darabszámokat és összegeket, amelyeket a koordinátor ellenőriz.

A reklámbevételekről és a pótdíjbevételekről a Szolgáltató csupán a Koordinátor felé tartozik adatszolgáltatással, a másik szolgáltató részére a reklámbevételekre és a pótdíjbevételekre vonatkozó adatokat nem kell megküldeni.

9.2. Az 9.1. pont szerinti bevételi hányad szerinti darabszám az árkiegészítés alapja. Az eredmény ismeretében mindkét szolgáltató menetdíj-bevételi elszámolási számlát bocsát ki a másik szolgáltatónak, amelyben kiszámlázza a másik szolgáltató által értékesített értékcikkek öt megillető százalékát. A pénzügyi rendezés során ezeket a számlákat mindkét szolgáltató összeveti és kompenzálja, és csak a különbözetet kell átutalni, a számla kiállításától számított 5 napos fizetési határidővel. A beszedett bevételek utáni ÁFA befizetését és az árkiegészítés igénylését a szolgáltató maga intézi. Az így képződött menetdíjbevétel az árkiegészítéssel együtt a szolgáltatás bevétele.

9.3. Szolgáltató finanszírozása a Közszolgáltatási Szerződésében (Alapszerződés) foglaltaknak megfelelően történik. Amennyiben Megbízó az adott évben állami normatíva előleget vesz igénybe, annak szolgáltatók közötti megosztása és kiutalása a hatályos jogszabályok szerint történik. A kiutalt állami normatíva-előleg összege a szolgáltatóra jutó adott évi állami normatíva összegébe beszámít.

9.4. Megbízó jelen szerződésben visszavonhatatlan garanciát vállal arra, hogy amennyiben a koordinátor által kijelölt másik szolgáltató a menetdíj-bevételtől szerződés szerűen kiállított, nem vitatott szolgáltatói számlát bármilyen okból, időszakosan, vagy véglegesen nem képes megfizetni, úgy megbízó a szolgáltató írásbeli értesítésének kézhezvételétől számított 15 napon belül, (a tartozás fennállásának a koordinátor által történt visszaigazolása alapján,) a fizetetlen számla által okozott kintlevőség összegét soron kívül kiegyenlíti kötelezettség átvállalásként.

10. Ellenőrzés

10.1. A koordinátornak joga van a megbízó megbízásából ellenőrizni az utazási jogosultságot, a jegyek, bérletek érvényességét, a járművezető jegykészletét, a járművezetői jegyeladást. A pótdíjbevételek koordinátort illetik. A Szolgáltató is jogosult járművei fedélzetén az utazási jogosultság ellenőrzésére. A Szolgáltató által beszedett pótdíj a Szolgáltatót illeti meg.

10.2. A járművezetőnek mindenkor legalább 25 db-os vonaljegykészlettel kell rendelkeznie – kivéve, ha éppen abban a fordulóban adott el jelentős mennyiséget. A járművezetők jegykészlettel való folyamatos ellátása a szolgáltató feladata. Az első ajtós felszállításról külön technológiai utasítás rendelkezik, ami a Közszolgáltatási szerződés 1. számú függelékében található.

10.3. A Koordinátornak joga van a Közszolgáltatási szerződés és mellékletei előírásainak betartását ellenőrizni. Ennek keretében jogosult a szolgáltató területére belépni, a szükséges bizonylatokba, elszámolásokba betekinteni, azokról másolatot készíteni, az illetékes személyektől szükség szerint további információkat kérni. Szolgáltató köteles az ellenőrzést lehetővé tenni.

11. A megállapodás módosítása

Jelen megállapodás a Közszolgáltatási szerződés mellékletét képezi, de közös megegyezéssel önállóan is módosítható. Hatálya megegyezik a Közszolgáltatási szerződésre vonatkozó határozott időtartammal.

S z e g e d, 2023. 05. 15.


Dr. Botka László
polgármester
Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata
Megbízó


Knezevics Viktor
ügyvezető igazgató
Szegedi Közlekedési Kft.
Szolgáltató